
Zápisnica zo zasadnutia školského parlamentu zo dňa 27.11.2023 

 

Prítomní:  viď prezenčná listina 

       Mgr. Lenka Matušíková – koordinátorka ŠP 

Neprítomní:  Liliana Repová III.A PS 

  Barbora Kúdelová IV.A PS 

Program: 

1. akcia Mikuláš 

2. školský ples pre študentov  

3. rôzne 

 

1. Školský parlament má záujem organizovať akciu Mikuláš v stredu 6.12.2023 pre ţiakov 

školy na Farskej aj v priestoroch FN. Mikuláš s anjelmi a čertami bude prechádzať po 

triedach počas 3. vyučovacej hodiny a bude rozdávať cukríky. V škole sa zapoja do akcie 

ţiaci III.FL René Gajdošík, Nina Baţányiová, Laura Kraľovičová, Viktória Kišacová, ţiačka 

z II.FL Patrícia Hulová, z I.B PS Nelly Mináriková a z I.FL Alexandra Vilinová. Vo FN sa 

zapoja ţiaci z II.A PS Jozef Terlecký, Liana Kántorová a Dominika Adámeková. 

2. Školský ples pre študentov a učiteľov školy sa uskutoční v piatok 2. februára 2024 

v priestoroch Agroinštitútu v Nitre so začiatkom o 18:00 a ukončením o 1:30. Organizačný  

výbor je tvorený z nasledovných ţiakov: Laura Kraľovičová, Nina Hercová, Dorota 

Zeleňáková – III.FL, Liliana Repová, Tamara Vargová – III.A, Nina Liková – III.B,  Patrícia 

Hulová - II.FL, Laura Claudia Sojáková – II.B, Dominika Adámeková – II.A, Adam Olach – 

I.A 

3. Ţiaci II.FL by uvítali antistresový týţdeň po skončení 1. polroku. Ţiaci IV.B poukazujú na 

potrebu opravy strechy vo FN, pretoţe zateká do učebne FN2. Vo FNZ sa stáva, ţe niektorí 

ţiaci si po odchode z učebne neskontrolujú miesto a nechajú odpadky, následne trieda ktorá 

prichádza, rieši často situáciu tým, ţe si sadnú do zadnejších lavíc, avšak s tým je problém, 

lebo kvôli efektivite upratovania je ţiakom zakázané obsadiť všetky rady lavíc. 

IV.FL by uvítala v rozvrhu na 2. polrok neprekročiť 3 dni s nultou hodinou. Zároveň zmeniť 

predmety v rozvrhu v stredu, kedy majú veľkú záťaţ odborných predmetov. III.FL by 

vyhovovalo, ak by bolo moţné končiť v piatok 6.hodinou kvôli doprave a spojom domov. 

II.B má poţiadavku k zmene rozvrhu v štvrtok, kedy majú veľa praktických hodín a v závere 

vyučovania dvojhodinovku ANJ a v tom čase sa cítia uţ preťaţení. Ţiaci nerozumejú, kvôli 

čomu sa po skončení TSV a príchodu do školy čaká na ďalšiu hodinu cca 30 minút. 

III.FL niektorí ţiaci vykonávajúci prax v lekárňach popoludní sú nespokojní, pretoţe 

v popoludňajších hodinách v niektorých lekárňach nie je toľko práce ako v dopoludňajších 

hodinách. 

I.B avizuje, ţe v pondelok 8. vyučovaciu hodinu nejdú počítače v učebni 18. Niektorí ţiaci by 

preferovali kratšie prestávky medzi hodinami. 

V Nitre 12.12.2023      zapísala Mgr. Lenka Matušíková 



Odpoveď  zástupkyne školy pre teoretické vyučovanie    

K bodu 3.  

 antistresový týţdeň je dohodnutý na 5.2. 2024 -9.2. 2024 

 Ţiaci IV. B poukazujú na potrebu opravy strechy vo FN, pretoţe zateká do učebne 

FN2. – je v riešení FN Nitra, priebeţne situáciu riešime cez p. námestníka Kubinca, 

v týţdni od 22.1. 26.1. 2024 sa bude opravovať strecha,  doteraz prebiehalo 

prešetrenie príčiny, nákup materiálu, VO na zhotoviteľa opravy.  Ţiaci mali náhradnú 

učebňu poslucháreň UKF v tom istom objekte. 

 Vo FNZ sa stáva, ţe niektorí ţiaci si po odchode z učebne neskontrolujú miesto a 

nechajú odpadky, následne trieda ktorá prichádza, rieši často situáciu tým, ţe si sadnú 

do zadnejších lavíc, avšak s tým je problém, lebo kvôli efektivite upratovania je 

ţiakom zakázané obsadiť všetky rady lavíc. – za poriadok a čistotu učebne 

zodpovedajú ţiaci tej triedy, ktorá mala v učebni výučbu, pred vstupom do 

neupratanej triedy je potrebné zavolať dozor konajúceho učiteľa, ktorý situáciu 

vyrieši 

 IV. FL by uvítala v rozvrhu na 2. polrok neprekročiť 3 dni s nultou hodinou. Zároveň 

zmeniť predmety v rozvrhu v stredu, kedy majú veľkú záťaţ odborných predmetov. – 

rozvrh IV. FL je viazaný na odborníkov z praxe, nebude sa v II. polroku meniť, 

výučbu v stredu nie je moţné upraviť – odporúčam vyuţiť na prípravu na stredu 

iné menej náročné dni 

 III. FL by vyhovovalo, ak by bolo moţné končiť v piatok 6. hodinou kvôli doprave a 

spojom domov. – rozvrh III. FL nie je moţné zmeniť, výučba je viazaná na 

moţnosti odborníka z praxe (Mgr. Pálka učí len v piatok) 

 II. B má poţiadavku k zmene rozvrhu v štvrtok, kedy majú veľa praktických hodín a v 

závere vyučovania dvojhodinovku ANJ a v tom čase sa cítia uţ preťaţení. Ţiaci 

nerozumejú, kvôli čomu sa po skončení TSV a príchodu do školy čaká na ďalšiu 

hodinu cca 30 minút. – rozvrh nie je moţné upraviť z personálnych 

a priestorových dôvodov; výučba TSV zahŕňa 90 minút cvičenia + presun do/z 

telocvične, čas po príchode do školy je určený na oddych, príp. obed – najbliţšia 

vyučovacia hodina začína 12,35 hod. (čas na presun nie je moţné skrátiť ani inak 

upraviť, je to opatrenie ŠŠI) 

 III. FL niektorí ţiaci vykonávajúci prax v lekárňach popoludní sú nespokojní, pretoţe 

v popoludňajších hodinách v niektorých lekárňach nie je toľko práce ako v 

dopoludňajších hodinách – Ţiaľ činnosti v lekárňach nevieme ovplyvniť. Je moţné 

presunúť prax len ţiakom 2. skupiny z pondelka popoludní na pondelok ráno 

(výmena s 1. skupinou). Prax ţiakov 3. skupiny nie je moţné upraviť 

z personálnych a priestorových dôvodov, ktoré neumoţňujú zmenu výučby 

v škole. Prípadné zmeny praxe by predĺţili vyučovanie vo viacerých dňoch.  

 B avizuje, ţe v pondelok 8. vyučovaciu hodinu nejdú počítače v učebni 18. Niektorí 

ţiaci by preferovali kratšie prestávky medzi hodinami. – Technický problém 

s počítačmi budeme riešiť v vyučujúcou predmetu a školským digitálnym 

koordinátorom. Dĺţku prestávok určuje platná legislatíva, nie je moţné ich 

skracovať.  

                                                                                                        Mgr. Magdaléna Roháčová 

 


